ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений по проекту

О внесении изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188

(наименование проекта/вопроса)

Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения:

Внесения изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные рещением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188

Правовой акт о назначении общественных обсуждений:

Постановление администрации Кудымкарского муниципального округа Пермского края 23.12.2021 № СЭД-260-01-06-2095 «О назначении общественных обсуждений по рассмотрению проекта решения Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края «О внесении изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188».

(дата, номер, заголовок)

Срок проведения общественных обсуждений: с 27.12.2021 г. по 28.01.2022 г.

Формы оповещения о проведении общественных обсуждений:

- 1. Газета «Иньвенский край» № 52 (995) 30.12.2021 г.
- 2. Официальный сайт Кудымкарского муниципального округа Пермского края 23.12.2021
- 3. Иные СМИ на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (для сетевого издания).

(название, номер, дата печатных изданий и др. формы)

Сведения о проведении экспозиции по материалам: не проводилась.

Предложения и замечания участников общественных обсуждений: Поступило 2 предложения

Сведения о протоколе общественных обсуждений: Протокол № 1 от 31.01.2022 г.

Выводы и рекомендации по проведению общественных обсуждений (публичных слушаний):

Принять поступившие предложения и учесть при внесении изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188

Председатель общественный обсуждений

О.А. Четина

31.01.2022 г.

(Ф.И.О./подпись, дата)